

У «болотного» оппозиционера из Ангарска Леонида Развозжаева случился инфаркт

«У политзаключенного Леонида Развозжаева в СИЗО Матросская тишина случился инфаркт. В каком он сейчас состоянии - не известно», - написал поздним вечером 3 октября в своём твиттере его сподвижник Сергей Удальцов.



Сергей Удальцов
@s_udaltsov



Читать

У политзаключенного Леонида Развозжаева в СИЗО Матросская тишина случился инфаркт. В каком он сейчас состоянии - не известно

← Ответить ↻ Ретвитнуть ★ В избранное ... Ещё

47

РЕТВИТОВ

ИЗБРАННЫХ

5



22:05 - 3 окт. 2014 г.

19 октября 2012 года в Киеве неизвестные затащили Развозжаева в машину и увезли в неизвестном направлении. Через два дня стало известно о том, что его доставили в Москву и арестовали на два месяца по подозрению в организации массовых беспорядков.

Среди его единомышленников началась буча: все в один голос называли его арест незаконным, а журналисты даже умудрились найти доказательства этому. Однако уже 22 октября представитель Следственного комитета России по взаимодействию со СМИ генерал Маркин заявил о добровольной явке с повинной Развозжаева и о том, что тот подтвердил все выдвинутые против него обвинения.

Маркин настаивал, что Развозжаев добровольно признался: финансирование беспорядков на Болотной площади 6 мая 2012 года осуществлялось со стороны некоего Гиви Таргамадзе, депутата грузинского парламента от партии «Единое национальное движение».

Этот тезис тоже вызвал недовольство в среде единомышленников арестанта. Они утверждали, что к Развозжаеву применялись пытки. Тогда его одиночную камеру в СИЗО Лефортово навестил Уполномоченный по правам человека в РФ Владимир Лукин. Ему Развозжаев поведал, что какого-то физического воздействия к нему не применялось.

Разборки разного порядка продолжались полтора года. 24 июля 2014 года Мосгорсуд приговорил Леонида Развозжаева и Сергея Удальцова к 4,5 годам лишения свободы каждого.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл. почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)